
ESTRATTO Verbale di Consiglio seduta del 31.03.2025 
 

Il giorno 31 marzo 2025 nella sede di Milano, Via Ettore Ponti 49, alle ore 10.30 si riunisce 
su convocazione prot. n. 490/2025, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e 
Geometri Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente online) 
• Cavanna Vincenzo – Consigliere (Presente) 
• De Marco Adriano – Consigliere (Presente) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente online) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente online) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente online) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Spataro Alberto – Consigliere (Presente online) 
 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

Odg riunione di Consiglio del 31.03.2025  
5) Nomina del Vice Presidente 

 
Omissis 

Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in forma 
mista tramite utilizzo della piattaforma Zoom. All’inizio della seduta è accertata da parte 
del Segretario, mediante riscontro a video ed appello nominale, l’identità dei Consiglieri in 
collegamento e la presenza del numero legale. Tale modalità di identificazione potrà 
essere ripetuta ogni qualvolta se ne ravvisi l’esigenza. Ai fini della determinazione del 
numero legale sono considerati presenti sia i Consiglieri in aula che quelli collegati da 
remoto. Il consigliere può assentarsi temporaneamente dalla seduta, pur rimanendo 
collegato, comunicando espressamente tale volontà. 
Accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale ( 12 
Consiglieri presenti) alle ore  10.50 dichiara aperta la seduta. 
 

Omissis 
 
 

5) Nomina del Vice Presidente  

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
Presentazione e discussione 

 



Il Consiglio  
Premesso che: 

- In continuità con le precedenti legislature, si ritiene opportuno procedere alla nomina di 
un Vice Presidente, al fine di garantire una gestione più efficiente degli impegni e delle 
attività istituzionali del Collegio;  Il Presidente propone la candidatura del Consigliere 
anziano Vincenzo Cavanna: 

  
Considerato che:   

- Il Consigliere Geom. Vincenzo Cavanna ha manifestato la propria disponibilità ad 
assumere tale incarico;   
- Il Geom. Cavanna vanta una significativa esperienza nella gestione dei quesiti 
professionali posti dagli iscritti all’Albo, nonché da cittadini ed enti esterni, oltre a una 
consolidata competenza nella gestione delle controversie;   

  
 
Delibera 

 
1. Di nominare il Geom. Vincenzo Cavanna Vice Presidente del Collegio dei Geometri e 

Geometri Laureati della Provincia di Milano per il quadriennio 2025-2029.   
2. Di prendere atto dell’accettazione dell’incarico da parte del Consigliere Cavanna, il quale 

ringrazia il Consiglio per la fiducia accordata e si impegna a svolgere il proprio ruolo con 
dedizione e responsabilità.   

  
La presente delibera viene approvata all’unanimità. 

 
Omissis 
Terminata la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in 
discussione, il Presidente alle ore 13.00 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione.  
 Il Segretario        II Presidente 

       Walter Ventoruzzo             Cristiano Cremoli 
 
Per autentica dell'estratto di verbale 
Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Milano 
Geom. Cristiano Cremoli 
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